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OVOUATETWVUUO:

OEMA A:

Ai.'Eoto pia ovvéptnon f, n onola etvar opiopévn og éva drdotnua A . Av:
e n f eivar cuveync oto A ko
e f'(X)=0 ywo k4Oe ecwTEPIKO X onpeio Tov A,

161 Vo, 0eigete 6T f eivon otabepn o Lo o Sdotnua A. Movaoeg 7

Az. Na dtvndcete 10 Osopnpa Evorapesov Tiuov. Movaéodeg 4

As. T16te po ovvdptmon f Aéyeton mopoymyioiun og éva kKAglotd didotnua [, F] Tov mediov

0pIGHOL NG ; Movaéoeg 4

Ay. Na yapokmpicete kabepio amod 11§ TPOoTAGELS TOL 0KOAOVOOVYV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG TNV

évoelEn Lmoto 1 AaBog dimha otov 0p1Bd mov avtictolyet o€ KaOe mpoTOoN:

1. To Bswpnpoto wov sivar yvwotd wc kavoveg de I’Hospital oyvovv kot yia mhevpikd opio ov

TANpovVTaL Ol TPoHTOBEGELS TOVG.

2. Av n ovvaptnon g eivan mapayoyiciun oto X, kot n cvovaptnon f eivar mopoywyicn oto
a(x,), téte n ovvapton fog eivon mopayoyiown oto X, kot woyvel (fog)'(X,) = F'(9'(x,)) .

3. Av mia ovvapmon f etvar ovveyng oto dbotnua («, £) , 1ote maipvel oto (&, B) plo péyrom
Kot pio eAdoTn Ty.

4. Av )!I_[Ilo f (X) =+, 1018 XILFQ, K (X) =40 .

5. Av ma ocvvdpmmon f elvar mopaymyioiun kot yywnoiong avovca oe éva ddotnua A 1otE M

TOPAY®YOG TNG 0V £Vl LTOYPEMTIKA OETIKT 6TO £0MTEPIKO TOL A .

Movaoeg 10



OEMA B:

Aiveton n ouvaptnon f(X)=+/x+1.

B;. Na dsitete 6tin f avriotpépetot kou vo Bpeite ™y avtictpoen cuvapmmon e f .

Movaoeg 10
o To TapakdTm epoTiuoTo divetar ) cuvapmon g(x) = x> -1, x>0.
B,. Na Aoete v e€icwon f(x)+g(x) =0. Movadeg 5
. «/ X
Bs. No vroloyicete 1o 6pro lim ﬂ . Movadec 5
X—>+00 X

x+1

B4. Alveton n ouvaptnon @(x) = f(X) —xe* —1. Na deiéete 011 vadpyel & e (—1,0) tétolog dote N
EQOTTOUEVT] TNG YPOUPIKNG Tapdotacng g @ oto onueio A(S, (&) va elval TapdAAnin ctov

GEova X'X. Movadec 5

OEMAT:

(x+1)°+1, xe[-2,0)
z

Aivetorn ovvaptnon f: {—2 2} — R petomo f(X)= 7;} Kot £€6To (€) M

2(nux+ovvX), Xe [O, 3
EPATTOUEVT TNG YPOPIKNG TapdoTaons g f oto onueio A(0,2).

I'1. No deiEete 6T e€icwon g (€) stvoun y=2x+2. Movaodes 5

I';. No peremoete v T o¢ mpog ™ povotovia. Movaoeg 8

I's. Na vroloyioete to 6plo lim FegIn f (X)+1.

x>z _ E
T fx) f(4j

I'y. Alvetan n cuveyng cuvdptnon g :[-1,0] > R, g onoiag 1 ypaeikn mopdotacn Bpicketol

Movaoeg 6

oAOKANPY Héoa oTo opBoymvio Taparinidypapupo OABIT, pe kopveég ta onpeion O(0,0), A(0,2),
B(-1,2) ko1 I'(-1,0). Na deiete 6t 1 ypagikn mopdotacn thg g £xet ue v (€) TovAdyiotov éva

KOO onueio. Movaoeg 6



OEMA A:

e"f(x)—f(0)
— -

A1. Na deigete ot f(0)+ f'(0) =2. Movaoeg 4

Aiveton n mopaywyioyn covaptnon f R — R yia v omoia woydet Iirrg 2.

Mo to Tapaxdto spotipoto divetar emmhéov 6t oydet F/(X)—2x = f(X)—x* , ya ke XeR.
Az. No deifete o1t f(X) =€+ X, yia k60e XeR. Movédeg 5

As. Na dei&ete 0Tt :

f(x)-1
a) o kaBe X >0 vrdpyer & € (0, x) tétowo dote (&) = (x) ) Movadeg 3
X

B) ['a kaBe x € (0,1) wyver f(x)<e-x+1. Movadec 6
A4. Na deiete 0TL M €@AmTOUEVT TG YPOUPIKNG TAPAGTAGNS TG CLVAPTIONG

2
h(x) = x—[x*+(2—e)x—e+1]-e™* oto onueio e TeTuMpévn X, = /Ll , « €(0,7)
a

2

oynuatilel pe tov aova XX auPieia yovia. Movédeg 7

Oodnyieg gétaonc: Ola to Oépata va anavinBodv 6to TETPAOL6 cog.
Awaprera E€€taone: 3 wpeg

Euxopaote Emttuxial!!




